Ilooseoenue umozoe onumnuadvl 6 NPAKMUYECKOU Yacmu

[Ipu noaeaeHun utoroB npaktudeckoro ucnbitTanuss 1o 'MMHACTUKE wuc-
noJib3yeTcst popMya:

Xi = KxNi/M

rjae Xi - «3a4eTHBIN» 0asul 1-r0 y4acTHHUKA,

K - MakcuManbHO BO3MOKHBIA «3au€THBIN» Oamt B 3aganuu (1o periameHty 30
0aioB);

Ni - pe3ysbpTar i yuacTHUKA B KOHKPETHOM 33JIaHUMH;

M - MakcHUMaJIbHO BO3MOXHBIN pe3yabTat (10 6aisos).

Hamnpumep: yuactauk vabpan 8,8 6amioB u3 10 max BO3MOKHBIX OAJIJIOB

CnenoBaresbHO 3a4éTHBIN O0amut paBeH X=30x8,8/10=26,40 (3aHOCHTCS B TaOIHILY
Excel)

dopMmyna A MOJABENECHUS HMTOTOB MO MpaKTHUYeCKOMY HchblTaHuio — KOM-
[JIEKCHOE VITPAXKHEHUWE:

Xi = KxM/ Ni

rjae Xi - «3a4eTHBIN» 0asul 1-ro y4acTHHUKA,

K - MakcuMaabHO BO3MOXKHBIM «3a4€THBIN» Oayul B 3a1anuu (o periaamenty 30
0aioB);

Ni - pe3ynbpTar i yyacTHUKA B KOHKPETHOM 3aJ[aHHU;

M - JIVUIIUH pe3yasTaT B KOHKPETHOM 3a1aHHM.

Hanpumep: Tu4uHbIN pe3yiabTaT ydacTHUKaA 53,7 cek.

Jlyummii pe3yapTaT U3 OKa3aHHBIX B UcnbITaHuu 44,1 cek.

CnenoBartesnbHO 3au€THbBIN Oayt paBen X=30x44,1/53,7=24,64 (3aHocutcst B Tab-
muny Excel)

Ecnu pesynbraT (¢ ydetom mrpadoB) npeBbimiaeT | MuH U Gosiee, I pacyera 3a4eTHBIX
0ayT0B HEOOXOJMMO TIEPEBECTH PE3yIbTaThl B CeKyH bl Hampumep:

Jlyummii pe3yapTaT U3 OKa3aHHBIX B UCIBITAaHUU (0cTaBUM) 44,1 cek.

Hanpumep: nuusblii pesynbrar yyactHuka 1.53,7 cek. (1mun.53, cex) = 113,7

CeK.
Bcrasnsiem B hopmyny — X=30x44,1/113,7=11,64 (3anocutcs B Tabuuiry Excel).

dopmyna i MOJABEACHHUS UTOTOB MO MpakThudeckoMmy ucnbiTaHuio — JIETKAS
ATJIETUKA:

Xi = KxM/ Ni

rjae Xi - «3a4eTHBIN» 0asul 1-r0 y4acTHHUKA,

K - MmakcuManabHO BO3MOXKHBIM «3a4€THBIN» Oaiul B 3ajanuu (o perjamenty 20
0aioB);

Ni - pe3ysbTar i yuacTHUKA B KOHKPETHOM 3aJJaHUH;

M - JIVUIIUH pe3yasTaT B KOHKPETHOM 3a1aHHH.

Hanpumep: nuuHbiil pe3ynbTaT yuacTHuka 10,7 cek.

Jlyumuii pe3yapTaT U3 MOKAa3aHHBIX B UCIBITaHUU 8,1 cek.

CnenoBaresnbHO 3auéTHbIM Oamt paBeH X=20x8,1/10,7=15,14 (3anocutcs B Tab-
muity Excel)

BCE BAJUUIbI OKPYTJIAKOTCA /IO COThIX (0,00) no mamemamuueckum
npasunam.



IHITPA®BI 9-11 knacc

1. IIITpadsl B npaktrnueckoM yipaxkaenuu — JIETKAS ATJIETUKA
- (hanmbcTapT +5cek;

- HEBBIIIOJHEHHE JIEMEHTOB 3amanus +20cex

- OTCYTCTBHUE KacaHMsl IMHUU pyKoil +10cek.

2. Hltpads! B mpaktnueckoM vopaxkueaun — KOMIUUIEKCHOE YIIPAXXHEHUE:

Hapyumienue + cek

danbcTapt 20
HEBBITIOJIHEHHE YJIEMEHTOB 33/1aHuUs (32 Ka)KJ10€ HEBHITIOJHCHUE) 30
00BOJKAa (PUIIEK/CTOCK ONFMKHEW K HUM PYKOW/HOTOW (32 Kaxioe 3)
HapyILIECHUE)

cOuBaHME WM 3aJieBaHue (DUIIECK/CTOEK (3a KaK10€ COMBaHMUE) 5
npoOEKKH, MPOHOCHI, JIBOWHBIC BeaeHUs (0ackeTOos, 3a Kaxiaoe 5
HapyIICHHUE)

OTCYTCTBHE MEPEBOJIOB C PYKH HA PYKY/C HOTH Ha HOTY M 00BOJKA 5
OJIHOM PyKOW/HOTOM Beex (uiiiek (3a Kaxa0e HapyIIeHue)

3acTyn HOTaMm# 3a mrpadHyto JuHuo (6ackeT00IT) 5
BBITIOJTHEHHE OPOCKA, HE MCTIOJIB3YS ABYIIAKHYIO TEXHUKY 10
pOMax MpH BBIMOJIHEHUH OPOCKa MO KOJbILY 10
poMax MPH BBITIOJIHEHUH yapa Mo BOPOTaM 10
3acTyn JUHUH yAapa o BOPOTaM 5




